

В Николаевском соборе столицы Ирана совершен благодарственный молебен



Служба коммуникации ОВЦС, 26.02.2024. 23 февраля в Николаевском соборе в Тегеране (Иран) был отслужен благодарственный молебен.

Богослужение возглавил настоятель храма святого апостола Филиппа в Шардже и Николаевского собора в Тегеране архимандрит Александр (Заркешев), ему сослужили игумен Варлаам (Дульский) и диакон Алексей Костин, сообщает приходской сайт. По окончании молебна диакон Алексей возгласил уставное многолетие.

Затем отец Александр приветствовал всех молившихся в храме и преподал им пастырское благословение.

Стараниями церковного старосты Эммануила Ширани и прихожан храма была приготовлена и

предложена всем молившимся праздничная трапеза в представительском зале при соборе.

Ранее, 21 февраля, архимандрит Александр (Заркешев), совершавший **пастырскую поездку по Исламской Республике Иран**, посетил храм Святой Троицы – самую старую из сохранившихся православных церквей в Иране. Она была построена на Русском православном кладбище в 1908 году. Отец Александр привез в кладбищенскую церковь новую церковную утварь: семисвечник, дарохранительницу, два напрестольных креста, канун (распятие), а также новое пошитое облачение на престол и жертвенник в алтаре. В обновленном алтаре была совершена заупокойная служба «о всех православных христианах, на сем кладбище погребенных».

В этот же день он возглавил служение **панихид** на братских могилах советских воинов, погибших в Иране в годы Великой Отечественной войны.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91430/>